

Poznań, dnia **01.07.2025** r.

Dotyczy: **Wyroby medyczne jednorazowego - System zamykania naczyń wraz z dzierżawą.**

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **DZP/106/2025**

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://skhs.eb2b.com.pl>

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Pytanie 1: Dotyczy Pakietu nr 2

W pozycji Opis sprzętu- wymagana dokumentacja Zamawiający wymaga oświadczenia potwierdzającego, że Wykonawca jest właścicielem przedmiotu umowy opisanego w umowie dzierżawy oraz, że przedmiot umowy został ubezpieczony przez Wykonawcę od ryzyk.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby użyczany sprzęt był własnością podmiotu z grupy kapitałowej Wykonawcy, przy jednoczesnym oświadczeniu, że Wykonawcy jest uprawniony do rozporządzania tym sprzętem?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość, aby przedmiot umowy był własnością podmiotu należącego do tej samej grupy kapitałowej co Wykonawca, pod warunkiem, że Wykonawca złoży oświadczenie, iż jest uprawniony do rozporządzania sprzętem i do oddania go w dzierżawę lub użyczenie Zamawiającemu na warunkach określonych w umowie, albo zostanie przedłożony dokument (np. umowa użyczenia, dzierżawy, pełnomocnictwo lub inny dokument korporacyjny) potwierdzający prawo Wykonawcy do dysponowania sprzętem i Wykonawca przedłoży oświadczenie lub dokument potwierdzający, że sprzęt został ubezpieczony od ryzyk zgodnie z wymaganiami SWZ. Zamawiający wyjaśnia, że kluczowe znaczenie ma zapewnienie, iż Wykonawca będzie mógł faktycznie wykonać zamówienie w sposób zgodny z ofertą oraz postanowieniami przyszłej umowy.

Pytanie 2: Dotyczy Pakietu nr 2

W pozycji Opis urządzenia- wymagane gwarancje Zamawiający zawarł wymóg aby sprzęt był fabrycznie nowy (nie powystawowy) – rok produkcji min. 2024. Biorąc pod uwagę, że oferta nie dotyczy zakupu a jedynie dzierżawy na 2 lata i oferta na dzierżawę aparatów będzie wyceniona bardzo nisko prosimy o odstąpienie od tego wymogu. Zaproponujemy Państwu sprzęt po przeglądach, sprawny technicznie. Dodatkowo zgodnie z pozostałymi wymogami będzie on przez nas serwisowany, a w przypadku trzeciej usterki generator wymieniany na nowy. Zatem będziemy ponosić wszystkie koszty jako Oferent co jest gwarantem dostarczenia Państwu sprzętu sprawnego technicznie.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymóg, aby zaoferowany sprzęt był fabrycznie nowy (rok produkcji min. 2024), został wprowadzony świadomie i wynika z uzasadnionych potrzeb Zamawiającego, w szczególności konieczności zapewnienia najwyższych standardów bezpieczeństwa i niezawodności sprzętu, wymagań technologicznych i kompatybilności z nowym oprogramowaniem lub urządzeniami współpracującymi, minimalizacji ryzyka częstych awarii oraz konieczności wymiany sprzętu w krótkim okresie, przewidywanego intensywnego wykorzystania urządzenia w okresie dzierżawy. Zamawiający podkreśla, że przedmiotem zamówienia jest nie tylko sama dzierżawa urządzenia, ale także świadczenie usług gwarancyjnych i serwisowych sprzętu o określonych parametrach jakościowych. W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu fabrycznie nowego sprzętu (nie powystawowy) rok produkcji min. 2024.